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aAZ AZILUM-KÜLÖNKIADÁSOK 
EDDIG MEGJELENT KÖTETEIa

Egyszerzős, önálló kötetet so-
rozatunkban először Arthur  
Machen kapott, az itthon mél-
tatlanul mellőzött walesi író, 
akinek életművéből három 
részre valót szemeltünk ki. Az 
első könyv a korai Machen-
nel foglalkozik: ebben az idő-
szakban születtek legnépsze-
rűbb, leghíresebb és leghírhed-
tebb munkái, köztük a címadó 
történet is, amely először az 
Azilumban jelent meg magya-
rul. A kötet pátoszát nem csu-
pán grandiózus mérete és ter-
jedelme emeli, hanem annak 
előszava is, amelyet S. T. Joshi 
írt. Más kiadványokkal ellen-
tétben a mi Machen-köny-
veink kritikai kiadások, gazdag 
jegyzetapparátus és magyarázó  
esszék kísérik tehát a rövidebb- 
hosszabb elbeszéléseket.  

A második részbe Machen fő 
művét, Az álmok hegye, vala-
mint a hozzá és a szerző életé-
hez ezer szállal kötődő A titkos 
dicsőség című regényeit és a 
Mons angyalai című könyvecs-
kéjének teljes tartalmát válo-
gattuk. Itt látszik már, hogy 
írásainak hangsúlya hogyan to-
lódik el a rémtörténetek irá-
nyából a vallási misztikum fe-
lé. Több mint félezer lábjegyzet 
segíti a szerző gondolatainak és 
hazája hagyományainak jobb 
megértését. Mondanunk sem 
kell, hogy ez a kötet jelentette 
kiadói programunk legnagyobb 
kihívását, és ez eddig a leggran- 
diózusabb vállalkozásunk arra, 
hogy klasszikus írók kiadásával 
színesítsük a magyar weird iro-
dalmi fordítások palettáját. A 
harmadik rész meg jelentetése 

előtt azonban, amely Machen  
élete utolsó évtizedeinek ter-
méséből fog szemezgetni, 
újabb szerzőt kívántunk be-
vonni a köztudatba: Algernon 
Blackwoodot, akinek a magya-
rul meg jelent műveit szintén 
egy kézen lehetett megszá-
molni. Gazdag életműből állí-
tottunk össze két kötetre valót. 
Munkái zöme rém- és kísértet- 
történet, és még ha nagy is 
az átfedés a két zsáner között, 
nem jelentik egy és ugyanazt. 
Szintén kritikai kiadással van 
dolgunk, minden egyes tör-
ténetet bevezető kísér, amely 
többek közt az azokban fellel-
hető életrajzi elemeket dom-
borítja ki. A válogatás záró da-
rabját még ez év első felében 
tervezzük meg jelentetni.
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Hamarosan

az Azilum-könyvek kínálatában!




